
РЕЦЕНЗІЯ 
 

на освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка»   
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  

спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки   
кафедри міжнародної економіки факультету менеджменту та маркетингу   

КПІ ім. Ігоря Сікорського 
 
У сучасному глобалізованому світі, де динаміка економічних процесів і швидкий розвиток 
технологій ставлять нові виклики перед бізнесом і державами, підготовка 
висококваліфікованих фахівців у сфері міжнародної економіки є надзвичайно важливою. 
Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка», розроблена кафедрою міжнародної 
економіки КПІ ім. Ігоря Сікорського, відповідає цим вимогам, забезпечуючи магістрантам 
всебічну підготовку для роботи в складному глобальному економічному середовищі. 
 
Програма відрізняється комплексним підходом до навчання, охоплюючи як теоретичні основи, 
так і практичні елементи міжнародної економіки. Її структура продумана таким чином, щоб 
студенти отримали глибокі знання і навички у зазначеній сфері економічної діяльності. Зміст 
програми включає актуальні теми, що відповідають сучасним тенденціям розвитку глобальної 
економіки, такі як міжнародна торгівля, стратегії розвитку міжнародних організацій, 
прогнозування ризиків і форсайт у міжнародній діяльності, соціальна відповідальність, 
міжнародне науково-технічне співробітництво та інші. 
 
Кадрове забезпечення програми на найвищому рівні – викладачі, які мають наукові звання 
професорів і доцентів, значний практичний досвід і постійно вдосконалюють свої знання. Вони 
використовують сучасні методи навчання, включаючи кейс-методику, ситуаційне навчання, 
інтерактивні лекції та семінари-дискусії, що забезпечує студентам можливість отримувати 
актуальні знання і навички через реальні кращі практики. 
 
Особливу увагу в програмі приділено використанню сучасних технологій для підтримки 
навчального процесу. Платформи для електронного навчання, а також інструменти онлайн-
комунікації (Zoom, Skype, Google Classroom), забезпечують ефективну організацію навчання, 
інтерактивну взаємодію між викладачами та студентами, а також доступ до актуальних 
ресурсів і матеріалів. 
 
Як випускниця кафедри міжнародної економіки, можу підтвердити високу якість підготовки 
магістрів, яку забезпечує ця програма. Вона не лише відповідає сучасним вимогам вищої 
освіти, але і сприяє формуванню професіоналів, здатних ефективно працювати у 
міжнародному економічному середовищі. Освітня програма «Міжнародна економіка» є 
чудовим прикладом сучасного підходу до підготовки фахівців і заслуговує на високу оцінку. 
Вона відповідає потребам як вищої освіти, так і реального сектору міжнародної економіки. 
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